



“咚、咚、咚……”联合执法人员敲了多声廉租房住户的房门,在确认屋内空置无人的情况下,对房门门锁进行了破拆……

15日,长春市南关区住房和城乡建设局等多部门联合执法,依法对惠民嘉苑小区内16套被违规占用的廉租房进行清退,从2016年开始,南关区住房和城乡建设局已对辖区内违规占用的近百套廉租房开展了清退工作。

长春南关区多部门联合执法清退16套违规占用廉租房



长期空置无人居住 执法人员破门清退

15日上午,长春市前进大街与锦湖大路交会处附近的惠民嘉苑小区门口聚集了多名联合执法人员,这些人员中包括南关区住建局、公安局、城管执法局、公证处、街道和社区人员,由于是联合执法,人数众多,该小区的居民也都走出家门,观看执法人员对廉租房的清退情况。

惠民嘉苑小区13栋1单元903室的居民,主申请人联系不上,且没有共同申请人,南关区住建局联系上了主申请人的亲属,但他们表示不来办理退房,也不来处理室内遗留的物品,廉租房长年空置,且处于欠费状态,因此符合清退的要求和标准。

9时10分许,联合执法人员乘坐电梯来到903室,按照正常的执法程序,执法人员先进行敲门,确认屋内无人后,找来开锁公司的人,对房门锁进行破拆。开锁人员费了很大的劲才将房门打开,执法人员进入廉租房内发现,屋内的小客厅里放满了空的矿泉水瓶子还有一些杂物,十分凌乱,卧室内仅有一张床,从厨房以及卧室的情况上看,屋内已长时间无人居住。

随即,公证处的工作人员对屋内物品进行了录像取证,街道工作人员对物品进行了登记,随后,执法人员对屋内的物品实施了清理,并由搬家公司的人将屋内物品搬上货车,运往指定的地点存放。

“这些物品只能保管两个月,超过期限无人领取后,我们将对物品进行下一步的处理!”南关区住建局住房保障科科长赵婷表示,屋内物品清理结束后,开锁人员要将房门换上新锁,然后由执法人员在房门上贴上封条予以暂时查封。

听说要清退廉租房 房主起早赶了回来

“你们不能清退我的房子,我天天在这里住啊……”4栋1503的住户姓张,在得知联合执法人员要对其居住的廉租房进行清退时,起早回到了家中,称自己还在这里居住。

执法人员表示,他们已掌握这名住户的情况好长时间了。该住户的低保已被撤销,相关部门要求其将这套廉租房变更为公租房,但住户一直对此置之不理。该住户在使用廉租房期间,不经常在该房中居住,使房屋长期空置,而且还长期欠下了大量的物业费、水费、电费和燃气费等。

的物业费、水费、电费和燃气费等。

当联合执法人员进入房屋内时发现,整个屋子里狼藉一片,连洗手间内都堆满了杂物和垃圾,已经长时间无人居住。随后,联合执法人员对房屋内的物品和杂物进行了清退。

15日当天,被清退的16套廉租房中,大多数房屋内都有各种生活物品,如家具、冰箱、洗衣机、厨房电器等,但房屋都很长时间无人居住,廉租房被长时间占用,造成了公共资源的巨大浪费。

小区居民非常支持清退工作

就在联合执法人员对小区内违规占用的廉租房进行清退时,小区的居民都聚到了一起,谈论着清退廉租房一事,多名廉租房住户无一例外地对清退工作表示支持和理解。

“这是政府给我们的好政策,不能让这帮人把好政策破坏了,他们早就应该被清退!”居民张先生表示。

“政府给了我们这些低收入人群好的政策,如果不住,就不应该这样

占着房子不退,不但让真正需要房子的人无法申请到房子,同时还增加了政府的工作成本,这么多人来执法、开这么多车,开锁公司、搬家公司都来了,还要更换门锁,处处都要花钱啊!”居民王女士表示,他们对清退工作举双手赞成。

长春市南关区住建局副局长姜云峰表示,为了加强南关区廉租房的日常管理,保障廉租房的最大使用效益,15日当天,他们对16套廉租房进行了清退。主要清退四种类型的廉租房,一是主申请人死亡,无共同申请人的,造成房屋长期闲置;二是长期欠费不还的;三是长期空置不回来居住的;四是转租转借的。

南关区住建局住房保障科科长赵婷表示,从2016年开始,南关区住房和城乡建设局已对辖区内违规占用的近百套廉租房开展了清退工作。以后,对被违规占用的廉租房的清退工作将是常态化的工作,在管理上是动态管理,一旦申请人不符合承租条件,相关部门将会依法依规进行收回。/城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 石晓慧 报道 陆续 报 道



雨雪降温再度来袭

15日夜间到16日白天,全省范围内都有降水,其中白城有小雨转雨夹雪,其他地区有小雨,并且降水将主要从16日凌晨开始下起。

16日夜间到17日白天,雨雪天气仍将覆盖全省,为小雨或雨夹雪。17日夜间到18日白天,降水区域缩减至白山、延边西部和长白山保护区,为雨夹雪或小雪,其他地区天空由多云转为晴天。16日凌晨到17日的这场降水,白城、松原、长春、四平、吉林北部过程降水量为5~10毫米;其他地区过程降水量为2~5毫米。

与雨雪天气相伴的是

降温也即将开启,15日白天各地最高气温接近20℃,还是比较温暖的,16日和17日伴随着雨水,全省大部最高气温将降至10℃上下,15日夜间全省最低气温还在4℃上下,16日夜间最低气温将降至2℃上下,17日夜间最低气温就只有0℃上下了,不过好消息是,18日起全省气温将迎来新一轮回升!

风力方面,15-16日,我省中西部有5~6级西南风,瞬间风力可达7~8级,吉林省气象台15日10时也发布了大风蓝色预警信号。提醒读者朋友们注意防范。

/城市晚报全媒体记者 王跃 实习生 聂宏达 报道

长春市公安局 深入推进“我为群众办实事”

“多亏了警察同志把我从骗子设好的陷阱中拖了回来,被骗的9397元也得以及时追回!”近日,长春市南关分局明珠派出所警长邱治霖在入户走访中发现居民褚女士正在被刷单诈骗,于是立即阻止并对转账账户紧急止付冻结。得知真相后,心有余悸的褚女士不知如何感谢民警才好。

“派出所为我们企业提供了用工审查、治安联防、消防培训、户籍落户、居住证办理等暖心服务,未来我们将全面开展警企合作,共同促进长春发展。”吉林省河南商会黄会长对长春市南关分局朝阳分局卫星路派出所所长王旭诚挚地表示。

“这么快?太好了!真是太感谢你们了。”居民魏女士面对长春市南关分局汽开分局户籍大队民警连声道谢,两天前民警通过入户走访,为卧病在床的

魏大爷登门办理身份证并仅仅用了一天时间即把证件送到其家中。

近一段时期,长春市大街小巷、村屯社区、商业网点、企业学校……伴随一个个人民警察入户走访的身影,一个个问题得以有效解决。

按照全省政法系统“十百千万”为民实践活动和全市“万名政法干警下基层”部署要求,长春市南关分局把“我为群众办实事、解难事”作为队伍教育整顿和党史学习教育的结合点、发力点,紧密结合长春公安实际,创新开展了“万警进万家,我为群众办实事”爱民实践活动,组织全警“察民情、解民忧”“送温暖、送服务”“办实事、改作风”,让广大群众和社会各界切实感受到了教育整顿给公安机关带来的新形象、新作风、新变化。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道

长春莲花山度假区 将建10所高等院校

近日,长春市规划和自然资源局发布了莲花山度假区30个单元的全新规划,总规划占地面积高达5975.66万平方米,其中商业商务用地1099.9万平方米、居住用地1883.7万平方米、绿地广场用地1224.9万平方米、道路和交通设施用地1015.9万平,规划高等院

校10所、幼儿园6所、9年一贯制学校26所、小学2所、中学1所、高中1所,体育场等体育设施4处、医院医疗卫生设施5处、公交站9处、停车场36处、养老院4处,另外还包括众多行政用地、供热用地,市政服务等设施。

/城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 石晓慧 报道

伪满皇宫博物院 开闭馆时间调整

近日,城市晚报全媒体记者了解到,根据季节变化,伪满皇宫博物院自4月16日起至10月15日,执行夏季时间。开闭馆时间调整为:

开馆时间:08:30;
 售票时间:16:20;
 闭馆时间:17:20。
 /城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 石晓慧 报道

声明

二道区咬鸭嘛鸭莉香熟食店《食品经营许可证》许可证编号:JY12201050191701(副本)丢失,特此声明。